
SUTHERLAND PHILATELICS, PO BOX 448, FERNY HILLS D C, QLD 4055, AUSTRALIA Page 1

Number Country Description Price $ Graphics

Sutherland Philatelics
PO Box 448

Ferny Hills D C,  Qld 4055
Australia

ABN: 69 768 764 240

website: sutherlandphilatelics.com.au
e-mail:  sutherlandphil@bigpond.com

phone / fax: international: 61 7 3851 2398;  domestic: 07 3851 2398

SPECIALS
LIST 26

When we buy collections, we frequently acquire items which
do not fit into our standard price lists or provide quantities which exceed our stock requirements.

As these lots are one-off non-stock items, or excess-stock multiple copies,
we are prepared to discount their prices significantly.

Where we have multiple lots available, we show
MULTIPLE

next to the price box.
In these cases, if you would like more than one lot, please advise the number required

and we will indicate availability.
The scanned image is generic where there are multiple lots available.

Please state the number for each item when ordering.

All items remain on sale until sold or withdrawn.
There is no expiry date for this list.

NOTE:  Prices are for each item only and include GST
Postage, packing & insurance is extra.

Please note that GST (currently 10%) is applicable from 1 July 2000.
International sales are GST free.

The prices in this list
INCLUDE

GST

All prices are in Australian dollars.

E&OE      

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-1 Aland:  Pair of matched post office issued postcards in mint condition - perch
(perca fluviatilis) and zander (zander lucioperca).

Special Price $1.10

26-2 SOLD

26-3 Argentina:  Plain RSA addressed cover with pictorial postmark of famous
scenic attraction Iguazu [Iguacu] Falls dated 24.10.85 appropriately on 100p
Oncidium bifolium (orchid) stamp (SG 1834).

MULTIPLE Special Price $1.65

26-4 Argentina:  Unaddressed illustrated commemorative cover produced by the
Olivos Philatelic Association for the 2nd Arid Zone Exhibition at Comodoro
Rivadavia.  The pictorial postmark shows a map of the South American arid
zone against forest trees.  Tone speck.

Special Price $1.65

26-5 SOLD

26-6 Austria:   Large FDC (232mm x 164mm) for 100 Years of State Opera,
Vienna.  The cover contains the souvenir sheet reproducing the 1922 Mozart,
Beethoven and Strauss stamps in different colours plus the 8 stamps from the
commemorative sheetlet issued 23 May 1969.  A commemorative FDI cancel
(matching the centre label of the M/S), Vienna registration label and express
label have been applied.  The cover is addressed to and backstamped
Klagenfurt.  Clean.

SG Michel
ex 1533MS 1294-01 Special Price $20.00

26-7 Austria:   Six pages holding 111 "margin" stamps spanning 1954 to 1981 -
each with different selvage attached and including some corner positions.
All are MUH, although the 1963 Voluntary Fire Brigades has some minor gum
disturbance.  A clean lot of mainly commemoratives for the positional
stamp collector, or for variety.

Normal Price $187.45
Special Price $100.00

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-8 SOLD

26-9 SOLD

26-10 SOLD

26-11 Austria:   Matched pair commemorative cards with 21 of 1945-7 Views
tied with pictorial cancel of Carinthian ("Kärntner") Arms inside inscription for
Carinthian Folksinging at St Veit-on-Glan 26 & 27 July 1947 (dated 26th).
Complementary illustration and text.  The back has been affected from
hingeing.  The condition therefore is average although the postmark
impressions are clear and stamps clean.

SG Michel Normal Price $75.00
923-6, 929, 931-7 738-41,744,746-52,

939-44,947,950-1 754-9,762,765-6 Special Price $50.00

26-12 SOLD

26-13 SOLD

26-14 SOLD

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-15 SOLD

26-16 SOLD

26-17 Austria:  400 Years for the Spanish Riding School M/S cancelled first day
12.9.1972 and 200th Anniversary of Theatre in Wien Castles M/S cancelled
16.4.76 (not first day).  Both with Klagenfurt CDS on plain covers.  Both M/S
in good condition, the back of the larger cover has been hinged.

SG Michel
1645MS, 1755MS Blks 2, 3 Special Price $9.25

26-18 SOLD

26-19 Austria:  Lot of 3 first day items:  28.6.85 Year of the Forest M/S maximum
card; 4.7.86 Natural Beauty Spot:  Tschauko Falls, Victoria illustrated
unaddressed FDC and unused postcard.

SG Michel
2059MS, 2098 Blk7, 1853 Special Price $5.00

26-20 Austria:   This unaddressed PO FDC for the 1.9.2008 Flowers - 55¢ Buttercup
issue was only given by the Post Office to subscribers.  In excellent condition.

SG Michel
2940 2760 Special Price $27.50

26-21 Belgium:  Azaelas postcard commemoratively cancelled "GENT  INTLE JAAR
BEURS DER VLAANDEREN / 11 9 55" back and front - anniversary of the
granting of Flanders to Belgium.  Rubberstamped address.  Faintly spotted
average condition.

Special Price $1.00

26-22 SOLD

26-23 SOLD

26-24 SOLD

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-25 SOLD

26-26 SOLD

26-27 SOLD

26-28 Europa:   Small Europa accumulation comprising 32 different issues
totalling 50 stamps (39 MUH and 11 used / CTO, the used being all Austria)
from 1959 to 1989 as follows:  Austria - 1959, 1960, 1964, 1969,
1973-1980, 1982, 1989; Belgium 1961; France - 1960, 1967-1969, 1974;
Germany (West) - 1963, 1964, 1966, 1974; Greece 1961; Luxembourg -
1961, 1968; Netherlands - 1961, 1980; Spain 1961; Switzerland -
1973, 1984.  All clean.

Normal Price $57.00
Special Price $40.00

26-29 SOLD

26-30 France:   Used Aqua-Photo postcard of cliffs and sand [2207 Etretat, La Plage
& les Falaises d'Amont] with double circle and single circle Albert, Somme
CDS in use in 1908.  For the early postmark collector.  Postcard is toned,
but otherwise undamaged.

Special Price $2.00

26-31 France:   World Refugee Year commemorative stamp on card with
commemorative first day cancel 7 April 1960 in blue.  Tone spot.

SG Michel
1483 1301 Special Price $1.25

26-32 SOLD

26-33 SOLD

26-34 Gabon:  Kinguele Hydro-electric Project Air issue 19 June 1973 - joined pair
separated by label commemoratively cancelled FDI on plain cover.

SG Michel
494-5 507-8Dr Special Price $2.20

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-35 Germany (West):  Postmark to commemorate Ecumenical Town Church
Congress, Neuwied 26 May 2000.  [Stamps are SG 2201a 10pf Tourist Sights
perf 3 sides and SG 2385 100pf Tourist Sights (Pilgrimage Chapel) self
adhesive.]  The postmark shows a rainbow over an ark.

Special Price $2.20

26-36 SOLD

26-37 Hungary:  Folder commemorating the 25th anniversary of the liberation of
Hungary in 1945 with special cancels for Battonya 23.9.44, Budapest 13.2.45 and
Nemesmedves 4.4.45 on stamps from the 1965 20th Anniversary of Liberation
issue.  Clean.

Folded at left; contents
Special Price $5.00 as shown above

26-38 Hungary:  1966-1968 VFU short sets of Paintings from the National Gallery
issues [SG 2239-43; 2282-6; 2318-22; 2357-61; 2411-5] - total of 25 stamps
in good condition.

Special Price $4.50

26-39 Indonesia:  Unaddressed, illustrated Brisbane World Expo 88 FDC 30 April
1988 [SG 1875-7].  Signs of faint toning in small parts on back.

Special Price $2.00

26-40 Israel:  Lot of 3 covers:  (1)  FDC 2.3.54 - Air 500pr Plane over Tanour Falls;
(2) Commemorative cancel 1.1.2000 - Year 2000 Information Technology; and
(3) FDC 27.1.08 - Mekorat National Water System.  All unaddressed, stamps
with tabs.  Clean.

SG
81, 1471, 1874 Special Price $20.00

26-41 SOLD

26-42 SOLD

26-43 SOLD

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-44 SOLD

26-45 Japan:  Pronounced vertical inking flaw on MUH joined pair of SG 905 10y deep
purple Nikko National Park - Lake Chuzenji and Mt Nantai.

Special Price $4.00

26-46 SOLD

26-47 Liechtenstein:  Set 3 maximum cards for 1986 Tree Bark issue [SG 909-11].
Very good condition.

Special Price $5.00

26-48 Manama (Ajnam):  Lenticular Trains set (6v - 3d, 5d, 7d, 10d, 25d, 35d) MUH.
One of several unlisted issues presumably from around 1970.

Special Price $3.00

26-49 Mongolia:   Atlanta 1996 Olympics M/S - 500t Basketball without additional
margin inscription.  Printed cancel for 25 June 1996.

Special Price $4.00

26-50 SOLD

26-51 SOLD

26-52 Philippines:  Blank Philippine Education Co postcard [2A- H415] featuring
Rizal Monument with SG 629 4¢ Rizal Monument stamp affixed and CDS
MANILA PHILIPPINES / MAR 7 1960.  Good condition.

Special Price $2.00

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-53 Poland:  1999 Papal Visit commemorative card [SG 3803] - very fine.

Special Price $2.00

26-54 SOLD

26-55 SOLD

26-56 Russia:    Lot of 66 mint PSEs (almost all are the transport or arms definitive
types but each with different cachet) - 35 of the covers were issued in 1990, the
remaining 30 from 1983 to 1989.  As with the previous lot, condition varies from
good to being a bit grubby with some covers showing occasional toning 
most typically a few spots along edges.

Special Price $16.50

26-57 SOLD

26-58 Spain:  Misplaced horizontal perfs on SG 1215 80c dp turquoise green General
Franco.   Light CDS.  Offcentre to right.  The horizontal perforations are approx
3mm misplaced.

Special Price $1.00

26-59 Spain:  1978 European & National Philatelic Exhibitions, Madrid souvenir
sheetlets (2) containing 3 rows of 3 labels showing prominent European
buildings and landmarks either side of the Spanish and European Union flags.
One sheet is overprinted in blue on both the flags labels and bottom margin
to commemorate Argentina winning the World Cup in 1978.  Both MUH and
in excellent condition.

Special Price $10.00

26-60 Spanish Andorra:  1949 Eurasian Red Squirred Express Letter stamp on
postcard reproducing a Dürer watercolour of the animals and lightly cancelled
12 March 1954.   Average condition but still attractive.

SG
E54 Special Price $8.00

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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26-61 Switzerland:  5d maroon Cross & Numeral (granite paper) tied to plain hand
addressed cover with "LOCLE LETTR" CDS dated "13XII98" - clear impression.

Special Price $5.00

26-62 Switzerland:  27.5.86 Europa - Nature & Environment set maximum cards
in good condition.

SG Michel
1096-7 1315-6 Special Price $4.00

26-63 SOLD

26-64 SOLD

26-65 USA:  This cover now in quite a sorry state commemorates Little America base
in Antarctica with these rubber stamped cachets:  on the front (1) penguins
with letter and text "Byrd Antarctic Expedition II / Little America, Antarctica. /
Second Cancellation Mail" and (2) Bear of Oakland ship; and back Paramount
Pictures Opening of Penguin Trail Little America February 24 1934.  Two 3¢
Byrd Antarctic Expedition II stamps tied with Little America Anarctica cancel
on 30 January 1935.  Backstamped San Francisco Mar 25 1935 Little America
Mail Received slogan.  Printed address top left "Byrd Antarctic Expedition II
Hotel Beverly 125 East 50th Street New York".

SG
732 Special Price $7.50

26-66 USA:  Souvenir commemorative card for the 75th anniversary of the first Fast
Mail train in the West.  Commemorative slogan cancel 10 March 1959.  Spotty.

SG
1123 Special Price $1.75

26-67 USA:  American Flag cacheted YMCA cover with 2¢ Washington booklet 
stamp tied with "Niagara Falls NY Military Br. / Sep 20" CDS.  The back is
inscribed National / War Work Council / ARMY AND NAVY /  Young Men's
Christian Association / "With the Colors".  The year is possibly 1918 or 1919.

Special Price $3.00

26-68 Vatican:  Commemorative memorial cover for John F Kennedy cancelled
22.11.63 (date of assassination).  Unaddressed.

Special Price $2.00

26-69 SOLD ----- ))))) %%%%%

VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30


